



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА

5 СЕНТЯБРЯ 2015

№ 128 (22130)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

НОВОСТЬ ДНЯ

Важен каждый голос

Магнитогорск готовится к выборам.

Совсем немного времени осталось до 13 сентября. Нам предстоит выбрать депутатов в городское Собрание из 109 кандидатов и из 16-ти кандидатов – представителей Законодательного собрания Челябинской области.

О том, как идет подготовка ко дню голосования, рассказал заместитель главы города Виктор НИЖЕГОРОДЦЕВ:

– Получены прозрачные урны для голосования, в наличии – справочная и методическая литература. Управлением внутренних дел, отделом надзорной деятельности №2 по Магнитогорску проводятся комиссионные обследования избирательных участков, помещений территориальных избирательных комиссий на предмет их антитеррористической и инженерно-технической защищенности и пожарной безопасности. Выявленные замечания устраняются незамедлительно.

Со 2 сентября проголосовать за своего кандидата досрочно имеют возможность избиратели, которые по каким-либо причинам не смогут прийти в день выборов на избирательный участок. Их ждут в территориальных избирательных комиссиях, работающих в зданиях районных администраций, с понедельника по пятницу с 9.00 до 20.00 и в субботу и воскресенье – с 12.00 до 16.00.

– Определены маршруты по доставке наших садоводов из сада в город. Проезд на садовых маршрутах будет бесплатным. На случай непредвиденных, чрезвычайных ситуаций в день выборов предусмотрены резервные автобусы, – подчеркнул Виктор Нижегородцев.

Напомним, что в день выборов 13 сентября все избирательные участки в Магнитогорске будут работать с 8.00 до 22.00.

Ксения БОГДАНОВА

«И летели наземь самураи...»

70 лет назад был подписан

Акт о безоговорочной капитуляции Японии



• Эти люди закончили Вторую мировую войну. Низкий поклон...

мероприятии приняли участие также председатель МГСД Александр Морозов, заместитель главы городского ветеранского корпуса Василий Муровицкий, председатели ветеранских советов всех трех районов Магнитогорска: Евдокия Левченко, Анатолий Ковалев и Александр Мякушко. Представители центра культурно-исторического краеведения ЦГБ имени Ручьева рассказали детям о Маньчжурской военной кампании 1945 года, когда советские войска начали наступление. Авиация нанесла удары по военным объектам, узлам связи и коммуникациям противника в приграничной зоне. Тихоокеанский флот перерезал коммуникации, связывавшие Корею и Маньчжурию с Японией, и нанес удары по военно-морским базам противника. Советские войска вышли на подступы к важнейшим промышленным и административным центрам Маньчжурии. Разгром Квантунской армии вынудил Японию капитулировать. Вторая мировая война завершилась окончательно, когда 2 сентября 1945 года на борту американского линкора «Миссури» был подписан Акт о безоговорочной капитуляции Японии. В современной России эту историческую дату отмечают как День воинской славы.

В числе тех, кто своей личной доблестью и отвагой завоевал эту славу, по праву называют магнитогорца Николая Брусова. Он ушел добровольцем на фронт в 1943 году, когда ему было всего 17 лет. Оборонял Москву в составе подразделения зенитной артиллерии, сбивал фашистские самолеты в небе над столицей. Затем сражался на Украине с бандеровцами. А заключительным этапом фронтовой судьбы солдата стала советско-японская война. Николай Брусов награжден медалями «За победу над Германией» и «За победу над Японией». Своими фронтовыми дорогами прошли также и ветераны Иван Попик, Илья Гарцев, Иван Кернус. Все они с гордостью носят боевые ордена и медали. Каждый из них в конце Второй мировой войны геройски сражался с японскими милитаристами. Вместе с однополчанами они положили конец многолетней кровавой бойне, в которую по свидетельствам историков было втянуто более 80 процентов населения Земного шара.

Алексей ТЮПЛИН
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Это произошло 2 сентября 1945 года.

Событие ознаменовало собой завершение Второй мировой войны и, в частности, войны на Тихом океане и советско-японской войны.

Сегодня о событиях тех дней могут рассказать очевидцы глубоко преклонного возраста из числа фронтовиков, которым довелось воевать на заключительном этапе Второй мировой, когда была проведена Маньчжурская наступательная операция советских войск с целью разгрома японской Квантунской армии, освобождения северо-восточных и северных провинций Китая, Ляодунского полуострова, Кореи. Кроме ветеранов об этом более-менее вразумительно поведают профессиональные исследователи прошлого, вслед за ними – старшеклассники из числа тех, кто не прогуливал уроки истории в школе.

Встреча магнитогорских ветеранов с учащимися городских школ, состоявшаяся в библиотеке имени Бориса Ручьева, тоже стала для молодежи своеобразным уроком – глубоким, запоминающимся и трогательным. В

13 СЕНТЯБРЯ

85 лет
МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ

РОЗЫГРЫШ
ПОДАРКОВ



3 АВТОМОБИЛЯ

300 ДРУГИХ ПРИЗОВ:

ТЕЛЕВИЗОРЫ, ПЛАНШЕТЫ, МУЛЬТИВАРКИ,
СМАРТФОНЫ, ЧАЙНИКИ, УТЮГИ, СВЧ-ПЕЧИ, БЛЕНДЕРЫ, ФЕНЫ

РОЗЫГРЫША

В ЭФИРЕ
ТВ ИН

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГРУПП «АРИЗЛЬ» И «КАР-МЭН»

Заполни флаер и опусти его в специальную емкость в центрах выдачи флаеров по месту жительства. С 11.00 на Площади народных гуляний большой праздник и 4 розыгрыша призов: в 12:00, 15:00, 18:00, 21:00.

Приходи к Курантам и участвуй в празднике!

Подробности на сайте: www.mr-info.ru.

13 СЕНТЯБРЯ
8 ДО ВЫБОРОВ
ОСТАЛОСЬ
ДНЕЙ

С урожаем – до весны

В Правобережном районе начинают работу ярмарки сельхозпродукции.

Реализация картофеля и овощей традиционно будет производиться в торговой точке по улице Гагарина, 58 – на площадке около ГСК «Спутник-15», остановка общественного транспорта «Гаражи». Также открывается новая точка по проспекту Ленина, 116 – на площадке автостоянки, остановка общественного транспорта «Ледовый Дворец». Следует напомнить, что на ярмарках торговли овощной продукцией будет осуществляться хозяйствами и предпринимателями близлежащих районов Челябинской области и Республики Башкортостан по ценам сельхозпроизводителей.

КУРС ВАЛЮТ НА 5 СЕНТЯБРЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	66.00	68.00	67.0102
EUR	73.40	75.70	75.2659

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 6 СЕНТЯБРЯ

Пасмурно, небольшой дождь
Ветер: юго-западный, 3-5 м/сек.
Температура: ночь +11° +13°
день +19° +21°

ДО 16 И СТАРШЕ

Командный дух юностиВ городе отметили
День магнитогорской молодёжи.

Дипломы – лучшим

В Челябинской области только ребята и девчата из Магнитки имеют свой собственный праздник.

Отмечают его вот уже несколько лет благодаря инициативе местного отделения общероссийской общественной организации Российский союз молодежи совместно со службой внешних связей и молодежной политики администрации города. Это не просто мероприятие для галочки. За несколько месяцев до праздника среди молодежи объявляется конкурс социально значимых проектов. Поучаствовать в нем может каждый молодой житель города. В этом году на конкурс подали заявки сразу три сотни молодых людей. Организационный комитет выбрал тридцать самых достойных.

Один из них – Станислав Головей, студент Магнитогорского технического университета. Он разработчик и участник «Вервочного курса» и тимбилдинга для студентов – командной игры, позволяющей молодежи лучше и быстрее сплотиться. По словам Станислава, тимбилдинг был очень востребован в МГТУ после слияния двух вузов в один, помог им лучше поладить между собой. Кроме того, молодой активист – один из организаторов Всероссийского форума студенческого спорта «Перезагрузка» – молодежного проекта, целью которого является содействие в реализации единой государственной политики в области физической культуры и спорта. Ко Дню магнитогорской молодежи Станислав Головей представил также проект по защите иностранных студентов.

Среди разработчиков проектов, одобренных оргкомитетом, не только студенты, но и члены общественных молодежных организаций, волонтеры, юристы, оказывающую бесплатную помощь населению, авторы различных социально значимых интересных проектов, активисты, занимающиеся общественной, культурной, спортивно-массовой деятельностью.

Исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев, который вручал представителям активной молодежи дипломы и ценные подарки, отметил:

– Сегодня часто критикуют молодежь. Да, ваша молодость отличается от нашей. Но самое главное, что нас объединяет – любовь к Отчизне, к малой Родине.

По мнению градоначальника, все, у кого активная жизненная позиция, достойны похвал. Им безразлична судьба страны и города.

Полина ОЛЕНИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Звоните на «горячую линию»

В Магнитогорске в постоянном режиме работает телефон «горячей линии».

Сообщения, которые содержат информацию о фактах нарушения трудового законодательства в части неофициального оформления трудовых отношений, невыплаты заработной платы и применения «конвертных схем», принимаются с 9.00 до 17.00 по телефону: 49-84-51, 26-06-38.

Разъяснения из первых рук

Начала работу осенняя сессия Госдумы



Павел Крашенинников: «О ликвидации статьи «Капремонт» нет речи!»

Свою работу в законодательном органе после каникул наш земляк председатель комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Государственной Думы Павел Крашенинников начал с поездки на малую родину.

В Магнитогорске у него запланирован ряд встреч, на которых в том числе обсуждались новые законодательные инициативы. По традиции в центре правовой информации «Библиотека Крашенинникова» парламентарий встретился с представителями средств массовой информации города, рассказал о планах, о важнейших ожидаемых законопроектах, готовящихся к рассмотрению

в нижней палате Федерального Собрания страны, ответил на вопросы.

По утверждению Павла Крашенинникова, у возглавляемого им комитета нынешней осенью много работы, ряд законопроектов выносятся на рассмотрение именно этого комитета. В том числе будут обсуждаться изменения в наследственное право. Сейчас наследники, чтобы получить наследство или его долю, вынуждены собрать множество справок, обойти целый ряд инстанций, оценить имущество, которое переходит по наследству, и заплатить процент от его оценочной стоимости нотариусу. Законодатели намерены избавить наследников от беготни, в пользу нотариуса утвердить не «плавающая» процент от наследуемой суммы, а фиксированную плату.

Остановился Павел Крашенинников на резонансном деле «Оборонсервиса», вернее, на его

главной фигурантке Евгении Васильевой, которая получила условно-досрочное освобождение – УДО. По этому поводу в Госдуму поступает много обращений от недовольных решением судей граждан. Однако председатель комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству считает, что все преступники имеют равные права, в том числе на УДО. Если убрать такое понятие как «условно-досрочное освобождение», то у тех, кто отбывает срок за коррупцию или крупные хищения, не будет стимула возмещать государству ущерб, который предусматривается при таком освобождении. А в некоторых случаях, таких как, к примеру, в ситуации с обманутыми дольщиками, сумма такого ущерба весьма солидна.

Сегодня, когда кампания по выборам депутатов в городские и областные органы представительной и законодательной вла-

сти в самом разгаре, вновь звучит тема оплаты за капитальный ремонт. Некоторые кандидаты в своих предвыборных обещаниях делают упор на отмену такого платежа. Павел Крашенинников расставил все точки над «и». О ликвидации статьи «Капремонт» нет речи, все эти предвыборные обещания – не более чем красивые слова, отметил парламентарий. Деньги на ремонты нужны.

– Вы сами видите, в каком состоянии находятся многие дома, – сказал парламентарий. – Другое дело, что подход выбран неверный. Требуется дифференциация. Люди специально покупают новое жилье, чтобы не платить за капремонт, но с них почему-то высчитывают. Это неправильно.

Чтобы избежать лишних разговоров, депутат Госдумы посоветовал ответственным органам чаще встречаться с людьми, вплоть до каждого конкретного дома, объяснять, куда направляются деньги жильцов. В общем – больше прозрачности.

Павел Крашенинников также призвал магнитогорцев прийти на выборы и отдать свой голос за достойного на их взгляд человека.

– Если вы самоустранились, – отметил он, – то решать вопросы, важные для Магнитогорска и Челябинской области, станут те, кого выберут другие.

В заключение парламентарий представил книги, которые он по доброй традиции привез в свою библиотеку. Среди них авторское издание «12 апостолов права», которую Крашенинников представил как юридико-историческое, рассказывающее о знаменитых юристах, внесших свою лепту в историю страны. Привез гость и редчайшую книгу Модеста Корфа, создателя императорской библиотеки «Восшествие на престол императора Николая Второго», а также ряд других не менее интересных изданий.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Процент цинизма

В Госдуму поступил законопроект, запрещающий микрофинансовые организации.

Законопроект предусматривает признание утратившим силу Федерального закона «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях». Необходимость такой радикальной меры обусловлена тем, что в нынешних социально-экономических условиях к микрокредитованию вынуждены прибегать наименее социально защищенные слои населения, которые из-за низкого уровня ежемесячного дохода не могут получить кредит в банке. Авторы проекта также обращают внимание на то, что, пользуясь низким уровнем финансовой грамотности населения, микрофинансовые организации выдают заемщикам деньги под «ростовщические» проценты – два и более в день, то есть под 450-1000 процентов годовых. Это не только не соответствует здравому смыслу и правилам цивилизованного поведения на банковском рынке, но и приводит к катастрофиче-

ски быстрому росту долгов населения, резкому снижению уровня жизни, а также может подтолкнуть должника к совершению правонарушений с целью погашения задолженности.

Моно с массой вариантов

Комитет Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству приступил к предварительному рассмотрению проекта федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации».

Законопроектом уточняются правовые основы государственной поддержки опережающего развития регионов. В документе предлагается расширить категорию монопрофильных муни-

ципальных образований страны и допускается создание территорий опережающего социально-экономического развития на территориях, отнесенных ко второй категории моногородов в зависимости от рисков ухудшения их социально-экономического положения и высокого уровня безработицы.

Моногорода, отнесенные ко второй категории, наиболее остро нуждаются в поддержке, которая «с высокой вероятностью может быть наиболее эффективной», так как в этих населенных пунктах имеется большой потенциал для выхода из сложной экономической ситуации, в отличие от моногородов, включенных в первую группу. Здесь есть и квалифицированные кадровые ресурсы, и возможности для маневра в использовании рычагов социально-экономической политики.

Принятие законопроекта позволит устанавливать в таких моногородах особый правовой режим осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, что будет способствовать развитию новых производств и повышению уровня жизни населения

Хорошего много не бывает

«Магнитогорский рабочий» читают, чтобы быть в курсе всех событий



• Для Елены Сергеевой с дочерью «МР» – семейная газета

• Фото: Динара ВОРОНИЦОВА

Читатели нашей газеты – как правило, люди, которые выписывают издание не первый год.

Несмотря на перемены в жизни, на веяния современного мира, наши подписчики сохраняют верность и преданность газете. Одна из них – Елена Сергеева.

– Много лет наша семья подписывается на газету. Сколько себя помню, столько и выписываем «Магнитогорский рабочий», – говорит Елена. – Как-то решили отказаться от подписки, мол, много информации транслируется по телевизору, можно прочитать новости и в других печатных СМИ, которые бесплатно кладут в почтовый ящик. Но мы быстро поняли свою ошибку, поскольку привыкли к иной форме подачи информации – в «МР» тщательно проверяют факты и не гонятся за «желтизной». К тому же предпочитаем полное отражение всех городских событий – в бесплатных газетах мы этого не получили. Поэтому срочно не про-

сто подписались на «Магнитогорский рабочий», а выписали городскую газету со специальным и уникальным среди прочих СМИ приложением – «официозом». Моя мама очень любит читать официальные материалы, находят в них много интересного.

Но, как бы ни нравилась подписчикам наша газета, всегда есть пожелания того, чтобы издание стало еще лучше. Так, Елена Сергеева сетует, что пропали со страниц «МР» конкурсы и викторины, которые когда-то устраивали для читателей. Много было вопросов, касавшихся истории нашего города, развлекательных мини-викторин. Елена говорит, что зачастую в поисках правильного ответа даже в библиотеку ходили, и хотела бы, чтобы газета на своих страницах возобновила эту популярную среди подписчиков рубрику.

Коллектив «Магнитогорского рабочего» в свою очередь обещает подумать о том, как формировать конкурсы таким образом, чтобы они были интересны всем группам читателей.

13 СЕНТЯБРЯ 
ВЫБОРЫ

Во весь город!
Подписка-2016

Открыта годовая подписка на газету «Магнитогорский рабочий».

Подписная цена:

- для юридических лиц – 1522 руб.
- для физических лиц – 998 руб.
- для льготной категории граждан – 822 руб.

Оформить подписку можно на сайте «МР» www.mr-info.ru.

Начните утро с добрых новостей!



Внуки Суворова, дети Чапаева...

О чём писал «Магнитогорский рабочий» 5 сентября 1939 года

Первого сентября началась Вторая мировая война – крупнейший вооруженный конфликт в истории человечества.

Но в эти дни советские люди еще не знали, что военные действия, за развитием которых они наблюдают, – начало величайшей мировой трагедии.

Еще 1 сентября «Магнитогорский рабочий» сообщил о «приготовлениях в Польше на случай войны», назвав их «лихорадочными». Там срочно сооружаются противоздушные убежища, «работы идут круглые сутки. В них участвуют мужчины, женщины и дети». По распоряжению властей в восемь вечера гасится свет в домах и на улицах. В Польше объявлена всеобщая мобилизация. «МР» рассказывает и о «военных приготовлениях Германии». Там мобилизуются не только военные силы: «Германское правительство конфисковало весь урожай этого года» – сообщает из Берлина агентство Бритиш юнайтед пресс.

На следующий день наша газета публикует «сообщение тов. Молотова на заседании Верховного Совета Союза ССР 31 августа 1939 года «О ратификации советско-германского договора о ненападении» – он известен нам как пакт Молотова-Риббентропа. Сообщения «было выслушано с неослабным вниманием и неоднократно прерывалось бурными аплодисментами», сообщает «Дневник

заседаний сессии» на страницах «МР». Здесь же – доклад наркома обороны СССР маршала Ворошилова «О проекте закона о всеобщей воинской обязанности». Призывной возраст понижен с 21 года до 18-19 лет. Доклад также неоднократно прерывался овациями и восторженными возгласами.

Новости из-за рубежа сообщают о выступлении Гитлера в рейхстаге. Он обвинил Польшу в политических, экономических и таможенных репрессиях и объявил, что разрешение польско-германских спорных вопросов мирным путем невозможно. Гитлер сообщил и об обоюдной ратификации германо-советского пакта. Многочисленные сводки из-за рубежа рассказывают о начале военных действий в Польше и «военных приготовлениях Англии и Франции».

3 сентября «МР» публикует передовицу вчерашней «Правды». «Нечистая игра врагов СССР и Германии разоблачена, сорвана, разбита. Политика мира Советского правительства одержала еще одну историческую победу» – провозглашает она. Говорится о росте вооруженных сил, военно-технической мощи страны, о великом патристическом подъеме, который испытывает народ.

В Париже, Лондоне и промышленных городах Англии тем временем начата эвакуация детей и больных, введено множество запретов ввиду осадного положения... Агентство Рейтер сообщило, что Польша обратилась к Франции за помощью. Президент

США Рузвельт «предлагает Англии, Франции, Германии и Польше, чтобы они пришли к соглашению не подвергать бомбардировке гражданское население». А 4 сентября «МР» сообщает о том, что гражданское население Берлина учится по сигналу воздушной тревоги дружно гасить свет. Германское посольство покидает Варшаву и возвращается домой...

«Магнитогорский рабочий» также рапортует об успехах коммунистов и стахановцев, о подготовке к празднованию XXV Международного юношеского дня, рассказывает о Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в Москве.

Но «в воздухе пахнет войной». Номер от 5 сентября сообщает о новом рекорде скорости, установленном советскими летчиками Николаем Шебановым, Владимиром Матвеевым и инженером-радиотехником Николаем Байкузовым. Скорость их самолета «Сталь-7» составила 405 километров в час, расстояние чуть более пяти тысяч километров пройдено за 12 с половиной часов. Перекрывает международный рекорд французского летчика, установленный около года назад.

Герой Советского Союза летчик Водопьянов, депутат Верховного Совета СССР, летит в родной Липецк на встречу с избирателями. Выступивший на встрече призывник Соболев уверяет, что молодежь с радостью встретила закон о всеобщей воинской обязанности и «с гордостью идет служить в ряды доблестной Красной Армии».



• Очерк М. Слепнева о легендарном комдиве

Печатные издания под «идеологический заказ» публикуют биографические материалы о великих российских и советских полководцах, призванные поддерживать боевой дух. В номере «МР» от 5 сентября – очерк Героя Советского Союза комбрига М. Слепнева под названием «Легендарный Чапаев», посвященный 20-летию со дня гибели Василия Ивановича. «Образ Чапаева в искусстве» чуть ранее, 3 сентября, рассматривал в своей статье А. Толин.

«Смотрю ли я на игру детей в «Чапаева» или Чапаева на киноэкране, читаю ли литературу про боевую страду 1918-1919 гг., – всегда в эти минуты перед моими глазами возникает образ Чапаева», – пишет Слепнев, лично знавший героя гражданской войны. И добавляет к этому образу несколько своих черт: «Участники боев, имевших место от Бузулука до Уфы, рассказывают, что дороги, по которым проходила славная

Чапаевская дивизия, были усеяны сапогами белогвардейцев, амуницией английского и японского образцов и даже офицерскими погонами. Так страшен был удар чапаевцев».

Слепнев рассказывает и историю о том, как для наступления Чапаевской дивизии в три дня был сооружен мост. Строители предупредили, что мост «поплывет» на четвертые сутки, и отступать в случае чего придется по воде. «Отступать не будем. Чапаев не отступает!» – ответил Василий Иванович. «В республиканской Испании именем Чапаева назывались лучшие отряды, боровшиеся с фашизмом», – пишет автор. – Чапаева знают и любят китайские партизаны». М. Слепнев предсказывает появление тысяч таких же героев, как Чапаев, готовых отстаивать свои идеалы «в боях за победу социализма во всем мире».

Елена КУКЛИНА

Срочно в школу с родителями!

В Магнитогорске стартовала акция «Образование – всем детям»



• Вадим Чуприн и Елена Щебуняева (слева) призывают к координации усилий

В канун начала учебного года педагоги, сотрудники управления социальной защиты населения и органов опеки встретились на традиционном межведомственном совещании, организованном отделом по делам несовершеннолетних, чтобы обсудить проблемы детской безнадзорности, поговорить о предстоящих мероприятиях, направленных на выявление ребят, не посещающих школу.

Участников совещания приветствовал заместитель главы города, председатель городской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Вадим Чуприн. Он отметил, что Магнитогорск сделал все возможное, чтобы 1 сентября все дети сели за парты: проведена большая работа по подготовке к учебному году, отремонтированы школы, учреждения дополнительного обра-

зования. Серьезный «боевой» настрой у отдела по делам несовершеннолетних, работающего над выявлением семей, где жестоко обращаются с детьми, семей группы риска, в которых ненадлежащим образом занимаются воспитанием своих сыновей и дочерей. Но без помощи общественников и школы не обойтись.

В свою очередь организатор мероприятия, начальник отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Магнитогорска Любовь Щебуняева говорила о целях межведомственной акции «Образование – всем детям». Главная из задач – социально-педагогическая защита детей и подростков. Щебуняева отметила, что в нашем городе совершенствуются механизмы своевременного выявления и учета движения детей школьного возраста, несовершеннолетних, не приступивших к учебе, оказавшихся в социально-опасном положении, фактов вовлечения подростков в совершение преступлений и антиобщественных

действий. Вместе с тем остается нерешенной проблема пропусков уроков без уважительных причин школьниками, бродяжничества отдельных подростков, устранить которые даже при самой интенсивной деятельности одному ведомству не под силу. Необходима совместная работа всех органов и учреждений системы профилактики.

Любовь Щебуняева вспомнила прошлогодний случай, когда члены городской комиссии по делам несовершеннолетних обнаружили шестнадцатилетнюю девочку, которая нигде и никогда прежде не училась. Грамоте дочку учила мама. В результате уровень знаний подростка соответствовал четвертому классу. При этом родительница длительное время не имела постоянной работы, девочка не наблюдалась в поликлинике, не имела паспорта. Эта история должна была стать наукой на будущее. Тем не менее, и сегодня работники системы профилактики выявляют детей, не обучающихся в образовательных учреждениях. В конце июля сотрудники Ленинского отдела полиции поместили в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних восьмилетнего мальчика. Его мать несколько дней находилась в состоянии алкогольного опьянения. В квартире не было ни еды, ни детской одежды, ни игрушек, ни книг. Мама забыла, что сын должен был уже закончить первый класс и перейти во второй.

В прошлом году было обнаружено тридцать два ребенка, не приступивших к занятиям в школе. Вернуть за парты удалось тринадцать из них. В течение учебного года сотрудники отдела по делам несовершеннолетних вместе со специалистами управления образования регистрировали ежемесячно двадцать подростков, не обучающихся в образовательных учреждениях. И это не считая тех ребят, которые регулярно пропускают уроки. Как правило, такие дети бродяжничают, склонны к совершению правонарушений. В то же время, предоставленные сами себе, они чаще других становятся жертвами несчастных случаев и преступников.

Начальник отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав призвала педагогов с самого начала учебного года вникать в жизнь своих учеников, изучать домашнюю обстановку. Ведь нередко классные руководители не подозревают, что ребята из подопечного класса проживают в условиях, представляющих угрозу их жизни и здоровью.

Однако у педагогов зачастую своя правда.

– Фамилии пропускающих занятия нам хорошо известны. Из года в год они одни и те же, – отметила начальник отдела общего образования управления образования администрации города Наталья Сафонова. По ее словам, их подразделение проводит постоянный мониторинг числа обучающихся. Это приносит свои плоды. Если еще пять – семь лет назад в Магнитогорске набиралось до сто пятидесяти человек, не посещающих школу, то теперь их тридцать. Причины прогулов этих ребят известны: бродяжничество, отсутствие контроля со стороны взрослых и мотивации к учебе. Однако органы образования не в состоянии самостоятельно решить проблемы таких детей. По мнению Натальи Сафоновой, сегодня актуальна система взаимодействия между организациями, специализирующимися на защите детей, в том числе органов внутренних дел, отдела опеки и попечительства.

Об этом же говорили медики, психологи, представители отдела обеспечения охраны порядка УМВД России по Магнитогорску. Словом, только общими усилиями, конечно, прибегая еще и к помощи общественников, можно справиться с проблемой детской безнадзорности и отправить прогульщиков за парты.

Телефоны «горячей линии»:

ГКДНиЗП – 49-04-57, 49-04-56 (ул. им. газеты «Правда», 11, с 9.00 до 17.00);

Телефон доверия УМВД по Магнитогорску – 29-80-02 (круглосуточно).

Ольга ПЯТУНИНА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Не зарастёт «ученическая» тропа

Новой дорогой к знаниям пошли первого сентября дети и педагоги в школу №33

К началу учебного года здесь появились две асфальтовые дорожки, идущие через территорию близлежащего сквера.

С аккуратными бордюрами, ровной, гладкой поверхностью, они хорошо вписываются в окружающий ландшафт. В отличие от старых, отслуживших свой срок новые «тропинки» приподняты над общим уровнем газона, что не позволит скапливаться здесь дождевой воде и мелкой гальке.

Удобство новых подходов к школе ребята испытали уже 31 августа, в канун Дня знаний.

– Мы постарались сделать дорожки шире прежних, чтобы на них могли свободно разойтись несколько человек. Длина первой составила 74 погонных метра, второй – 35, – рассказал нам бригадир дорожников Евгений Адищев. – Опыт у нас большой, с 2000 года строим дороги и в Магнитогорске, и на террито-

рии Республики Башкортостан. Все-го в нашей бригаде трудится четыре человека, и каждый старается делать свою работу профессионально и качественно. В этот раз мы приложили максимум усилий, чтобы новый учебный год учащиеся и педагоги 33-й школы начали в более комфортных условиях.

Насколько близка школьная тема тем, кто трудится в бригаде Евгения Адищева, мы убедились на примере Филиппа Субботина. Многодетный отец из Агаповки с гордостью сказал нам о том, что у него подрастают четверо детей – три сына и одна дочка, двое из них школьники. Поэтому 1 сентября для его семьи праздник особый. А тот факт, что к началу занятий со своими коллегами он успел уложить новое асфальтовое полотно к одной из магнитогорских школ, прибавило радостных эмоций.

Впрочем, дорожники и сейчас не покидают свой новый объект. Задействована вся необходимая строительная техника – грейдеры, погрузчик, асфальтоукладчик. Ко дню выбо-

ров рабочим предстоит преобразить школьный стадион. По плану реконструкции территорию для спортивных занятий на свежем воздухе разделят на два поля, где можно будет играть в мини-футбол, волейбол, баскетбол сразу нескольким группам школьников. Обновят 132 погонных метра тротуара, появятся стометровая беговая дорожка и оборудованная яма для прыжков в длину. С обеих сторон стадиона соорудят две детские игровые площадки. Расположенный рядом теннисный корт получит новое покрытие. В общем, в самом скором будущем целый спортивный комплекс ждет учащихся близлежащих 33-й и 25-й школ, а также всех тех, кто желает поддержать свое здоровье и быть в хорошей физической форме. Специалисты из бригады Евгения Адищева уверены, что большой объем предстоящих работ будет выполнен ими в намеченный срок.

Елена ПАВЕЛИНА

Фото автора



• По свежему асфальту

МЕЛЬНИКОВ
Дмитрий Владимирович
Кандидат в депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов по одномандатному избирательному округу № 13

Работаем для всех!
ЗАБОТИМСЯ О КАЖДОМ!

• Оплачено из избирательного фонда кандидатов в депутаты на основании жеребьевки

Приём граждан

в депутатском центре МО партии «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, 132/3. Справки и запись по телефону 21-76-96.

8 сентября с 14.00 до 17.00 – тематический прием по юридическим вопросам ведет Денис Антонович Ващенко, юрист центра «Равноправие», член партии «Единая Россия».

9 сентября с 14.00 до 17.00 – тематический прием по вопросам льгот и субсидий ведут специалисты управления социальной защиты администрации города.

ТРЕТИЙ ВОЗРАСТ

В наследство – пенсию

На дополнительную выплату от Пенсионного фонда претендовали 2430 южноуральцев.

В августе ПФР доплатил свыше одного миллиона рублей наследникам пенсионных накоплений. Напомним, что сначала правопреемники получают «пенсионные» деньги умершего, учтенные на его лицевом счете на дату смерти. Затем в августе следующего года Пенсионный фонд выплачивает «наследникам» средства, поступившие на пенсионный счет умершего после принятия решения о перечислении основной суммы.

Доплата производится автоматически. Деньги правопреемникам перечисляются до 20 августа на банковский счет, который они указали в поданном ранее заявлении.

Всего с начала года южноуральское отделение Пенсионного фонда России выплатило правопреемникам более 47 миллионов рублей. Увеличился и размер выплаты в текущем году, максимальная выплаченная сумма одному правопреемнику составила 473,1 тысячи рублей.

Пенсионный фонд обращает внимание, что в случае смерти человека правопреемнику выплачиваются все страховые взносы, поступавшие от работодателя после 2002 года на формирование накопительной части трудовой пенсии. Кроме того, если умершему была назначена срочная пенсионная выплата, недополученная сумма также выплачивается «наследникам». Обращаться за получением денег необходимо в управление ПФР по месту жительства в течение шести месяцев со дня смерти человека.

Справка «МР»: Накопительная часть трудовой пенсии формируется у работающих граждан 1967 года рождения и моложе за счет уплаты страховых взносов в ПФР, у всех участников программы государственного софинансирования и у тех, кто направил материнский капитал на формирование будущей пенсии. Также в 2002-2004 годах накопительная часть пенсии в обязательном порядке формировалась у мужчин 1953-1966 года рождения и у женщин 1957-1966 года рождения.

Кому добавки?

Несмотря на усилия городских властей, предприниматели мало знают о своих правах



• На семейном мясоперерабатывающем предприятии

• Фото: Илья МОСКОВЕЦ

Из года в год город и область предлагают бизнесменам поучаствовать в конкурсе на получение субсидий.

В прошлом году средства, которые были затрачены на развитие бизнеса, возместили двенадцати магнитогорским предпринимателям.

Раскинем «дорожные карты»

Южно-Уральская торгово-промышленная палата начала опрос среди предпринимателей об эффективности мер, направленных на снятие административных барьеров для бизнеса.

Представителям компаний и предприятий Челябинской области предлагается в Интернете заполнить электронные анкеты.

Вопросы анкеты посвящены в основном отношению предпринимателей к предполагаемому повышению доступности энергетической инфраструктуры, развитию конкуренции и улучшению антимонопольной политики, поддержке экспорта, совершен-

специалисты управления экономики в очередной раз пригласили представителей средств массовой информации, чтобы рассказать о праве на получение субсидий.

В этом году, по словам начальника отдела координации малого предпринимательства и торговли управления экономики Кирилла Хуртина, бизнесмены могут рассчитывать

створению налогового и таможенного администрирования, повышению качества регуляторной среды для бизнеса.

Именно эти направления отражены в так называемых «дорожных картах» (планах действий по улучшению делового климата в стране), разработанных предпринимателями совместно с органами власти и экспертным сообществом в рамках реализуемой Агентством стратегических инициатив по продвижению новых проектов национальной предпринимательской инициативы. Сами «дорожные карты» включают в себя конкретные нормативно-правовые акты, созданные для упрощения ведения бизнеса в России. Благодаря им уже принято более семидесяти процентов необходимых законопроектов, ведется работа по подготовке оставшихся законов.

Реальную пользу от вступивших в силу нормативно-правовых актов и проведенных мероприятий или ее отсутствие в полной мере способен оценить только предприниматель, кото-

на субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания, развития, модернизации производства и на субсидии на возмещение затрат на уплату первого взноса (аванса) по договорам лизинга. Максимальный размер субсидии, в этом году увеличен вдвое, составляет 500 тысяч рублей.

При возмещении затрат на уплату первого взноса (аванса) по договорам лизинга возможно получить до трех четвертей от суммы затрат.

Но рассчитывать на субсидии городского уровня могут в первую очередь те, кто занимается деятельностью, которую относят к приоритетной, это, к примеру, образование, здравоохранение и предоставление социальных услуг, обрабатывающие производство, производство, строительство, гостиницы и рестораны, транспорт и связь, деятельность в области архитектуры.

Однако для получения субсидий есть ряд условий: у предпринимателя не должно быть долгов, в том числе и неоплаченных налогов. Обязательно наличие постоянных рабочих мест, прирост или сохранение среднесписочной численности работников, вложение собственных средств на приобретение оборудования в прошлом или нынешнем году. Предприниматели могут подать заявление на получение субсидий с 14 сентября во всех многофункциональных центрах Магнитогорска. Дополнительную информацию, а также список необходимых документов можно найти на сайте управления экономики администрации города.

Заполнить анкету можно по адресу: Инвестклимат.рф до 5 сентября. Сегодня предприниматели в бизнес-среде чувствуют себя не одинаково комфортно, тем не менее, по мнению председателя некоммерческого партнерства «Союз женщин-предпринимательниц Челябинской области «Союз успеха» Светланы Чистяковой, в этом плане наблюдается затишье. Не чувствуется ни подъема, ни снижения в деятельности малых предприятий. Бизнесмены не жалуются на административные препятствия, но и не говорят о какой-то поддержке со стороны властей. Видимо, это связано с тем, что все ждут изменений в законодательстве, касающемся малого и среднего предпринимательства, говорит Светлана Чистякова.

Ольга ПЯТУНИНА

На отдых не торопимся

Будущие пенсионеры имеют шанс получить премиальные коэффициенты.

Это можно сделать, отложив выход на пенсию по достижении общеустановленного пенсионного возраста. При этом за каждый год более позднего обращения за назначением пенсии фиксированная выплата и страховая часть будут увеличиваться эквивалентно премиальным коэффициентам. Минимальный срок, на который можно отложить выход на пенсию, – 12 месяцев со дня возникновения права, максимальный срок не ограничен. Однако по закону премиальные коэффициенты будут начисляться не более чем за 10 лет.

Пенсионный фонд обращает внимание, что правило увеличения страховой пенсии за счет коэффициентов за отложенный выход распространяется на тех, кому пенсия будет назначаться с 2015 года. Граждане, которые уже являются пенсионерами, могут отказаться от получения пенсии на определенный ими срок, но не менее чем на один год, для увеличения своей страховой пенсии за счет премиальных коэффициентов.

Согласно действующему законодательству, ключевыми факторами, влияющими на размер будущей пенсии, являются размер официальной заработной платы, вариант пенсионного обеспечения, продолжительность страхового стажа, выход на пенсию сразу при возникновении права на нее или в более позднем возрасте.

Волевая победа

«Металлург» переиграл «Барыс» в серии буллитов

В очередном матче регулярного сезона КХЛ «Металлург» принимал астанинский «Барыс».

Вновь в очной встрече сошлись лучшие тройки лиги: звено Коваржа, в котором вместо Даниса Зарипова игру начинал Войтек Вольский, и североамериканское звено Боченски.

Гости были сверхмотивированы, желая взять реванш за поражение на самом старте сезона, а также реабилитироваться за недавнее крупное поражение в Нижнекамске. Однако на первой же минуте матча счет могли открыть хозяева. Коварж вывел Вольского один на один с Яном Лацо, но голкипер справился с броском нападающего. Это был, пожалуй, самый опасный момент в исполнении игроков «Металлурга» за весь первый период: обидные потери шайбы, отсутствие последнего паса – не лучшая заявка на победу. «Барыс», наоборот, реализовал моменты: ударная связка Бойд – Доус организовала две шайбы в ворота Василия Кошечкина, дважды разорвав оборону хозяев. На девятой минуте Доус вывел Бойда на пустой угол, а на восемнадцатой нападающие, поменявшись ролями, разыграли ту же комбинацию. Подвел черту первому периоду Оскар Осала, отправивший шайбу мимо пустого угла ворот Лацо после отличного паса Криса



• Евгений Бирюков (слева) отличился в матче заброшенной шайбой

Ли. Тренерский штаб «Металлурга» не стал дожидаться перерыва и уже в первом периоде восстановил тройку Коваржа, вернув в нее Зарипова. Вольский перешел в тройку к Филиппи и Осале.

Перерыв пошел на пользу «Металлургу». Уже на второй минуте Евгений Бирюков отыграл одну шайбу. Оскар Осала сделал круг

почета по зоне «Барыса» и выкатил шайбу защитнику, после броска которого шайба рикошетом от игрока гостей Эллерби зашла в ворота. Очень важный быстрый гол придал сил магнитогорцам, первая половина второго периода прошла под диктовку хозяев. Один за другим у ворот астанчан стали возникать опасные моменты,

и лишь удача, а где-то и Ян Лацо уберегли их ворота. Натиск «Металлурга» ослабили три удаления подряд, дважды команда оставалась втроем. Но за четыре минуты меньшинства игроки даже не дали повода для волнения, грамотно разрушая атаки «Барыса» еще на синей линии и блокируя броски, в нужный момент выручал Кошеч-

кин. В концовке второго периода старания магнитогорцев были вознаграждены. Сказались игра в большинстве и мгновенная реализация голевого момента в исполнении Мозякина и компании. Как по нотам разыгранное вбрасывание – и капитан сравнивает счет за семь секунд до конца периода, по итогам которого «Металлург» «перебросал» гостей 21 – 11.

Третий период не принес заброшенных шайб. «Металлург» грамотно разыгрывал большинство, владел инициативой. Были острые моменты, игра смотрелась, но забросить шайбу до овертайма не удалось. Не хотел отдавать очки и «Барыс», стараясь играть просто и без риска, астанчане словно дождались овертайма, перехватывая инициативу лишь во времена появления на льду своего суперзвезды. В овертайме вновь на высоте проявил себя Василий Кошечкин, отбив шайбу после опасного подставления. Он же солировал и в серии буллитов, ни разу не позволив пробить себя. Победу принес единственный результативный бросок Даниса Зарипова, изящно отправившего шайбу под перекладину.

«Металлург», добыв тяжелые два очка, ждет сегодня в гости одного из принципиальнейших соперников – «Авангард» из Омской области.

Антон ЕВСТИГНЕЕВ
Фото Ильи МОСКОВЦА

Подружиться с книгой

Александр Пушкин в детстве перечитал всю отцовскую библиотеку



• Урок для школьников в библиотеке ведёт Наталья Карпичева

А когда поэту пришлось уехать в Болдино, его сопровождали двенадцать телег, заполненных книгами.

Эти и другие интересные факты услышали семиклассники школы №25 на необычном уроке, который провели для них 1 сентября

сотрудники библиотеки имени Люгарина. Ребята узнали также, что благодаря дружбе с книгами, по признаниям современников, гений русской поэзии обладал отменной эрудицией, остроумием, умением легко находить общий язык с окружающими.

Встреча началась с экскурсии, в ходе которой кандидат фило-

логических наук Наталья Карпичева познакомила школьников с важными моментами из истории библиотеки, занимающейся литературным краеведением и ставшей местом встреч для литераторов, музыкантов, художников. Здесь занимаются литературные и творческие объединения города, идет серьезная исследовательская и просветительская деятельность.

Еще одной интересной формой работы с читательской аудиторией стала видеопозция – клипы на произведения современных авторов, в основном записанные головами талантливых магнитогорских поэтов и актеров. Основной движущей силой проекта стали поэт, режиссер Игорь Гончаров, известный магнитогорцем по фильму «Гидра», и поэтесса Наталья Карпичева. В День знаний школьники посмотрели несколько клипов с участием актеров Магнитогорского драматического театра Марии Мавриной и Андрея Майорова, а также фильм «Ночь в библиотеке», в котором, кстати, принимали участие их ровесники. Основной «литературной подложкой» художественно-документальных съемок послужило стихотворение Пастернака «Зим-

няя ночь» («Свеча горела на столе, свеча горела...»).

Встреча приобрела продолжение: все семиклассники, которые пришли на нее, записались в ряды читателей библиотеки имени Люгарина. Что и говорить, в наше время редко увидишь молодежь с книгой в руках, если это, конечно, не учебники. Поэтому мы с интересом познакомились с учеником школы №25 Тимофеем Мориним:

– Я больше люблю читать книги, нежели просматривать их элек-

тронные варианты, как это делают многие из моих сверстников. В доме у нас большая библиотека, и я знаю, что такое посидеть с книгой в руках, полистать ее страницы, поволноваться за судьбу ее героев, просто поразмышлять. Мой любимый автор – поэт Иосиф Бродский, у него я нахожу ответы на многие вопросы. И, конечно, чтение помогает мне в учебе – по всем предметам у меня пятерки.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

Встреча с автором

Любителей и знатоков поэзии ожидает настоящее литературное событие.

В библиотеке имени Михаила Люгарина по адресу: улица Грязнова, 15 состоится премьера поэтической книги IZBRANNOE Виталия Кальпиди.

Виталий Кальпиди – российский поэт, издатель, культуртрегер, член Союза российских писателей, автор 10 поэтических книг, составитель и редактор более 70 книг современных уральских авторов, трех томов

«Антологии современной уральской поэзии» и энциклопедии «Уральская поэтическая школа», автор и вдохновитель издательско-продвиженческого проекта «ГУЛ» (Галерея уральской литературы), главный идеолог УПД (Уральское поэтическое движение) и лауреат премий имени Аполлона Григорьева, Бориса Пастернака, «Москва – Транзит», SLOVO, «ЛитератураРентген» и других. В книгу включены стихи из 10 поэтических книг, изданных автором за последние 25 лет. Пришедшие в библиотеку имени Люгарина 6 сентября в 16.00 магнитогорцы будут первыми, кто увидит книгу, представленную лично автором, а также издателем.

Вприхлёбку и вприкуску

Суп в хлебе – просто, оригинально и очень вкусно

Помакать горбушку в наваристый бульон любят и дети, и взрослые.

Сочетание «хлеб и суп» давно используется в кулинарии, причем иногда в непривычных для нас интерпретациях. Но от этого блюдо становится только пикантнее.

Горшочек с сюрпризом

– Недавно подруга Рая пригласила меня на борщ. Не затевалось ничего грандиозного – просто посиделки двух приятельниц, которым всегда есть о чем поболтать, – рассказывала по телефону наша постоянная читательница Алла Мотошина. – Рая только что приехала из туристической поездки в Чехию и, конечно же, интересно было послушать ее рассказы о путешествии. К столу хозяйка подала борщ в хлебном «горшочке». Моему удивлению не было предела. Оказалось, что это не просто оригинально и красиво, но еще и безумно вкусно. Пока я уплетала кушанье за обе щеки, Рая рассказала, что для чехов суп в хлебе – традиционное блюдо. Вот подруга и подумала: «Почему только для них?». Так что даже привычный нам борщ, который в общем-то хорош безо всяких ухищрений, в такой необычной подаче получает особое «вкусовое звучание».

Рассказ Аллы Мотошиной о борще в хлебном горшочке вдохновил нас, и сегодняшнюю рубрику мы решили посвятить именно этой теме.

Суп по-чешки

Западнославянская кухня знаменита своими сытными и вкусными блюдами. Любят чехи различные густые подливки, пряные соусы, аппетитные супы. И все, кто хоть раз был в Чехии и попробовал суп в хлебе, не остаются равнодушными к этому вкусно-му блюду.

В ресторанах и кафе хлеб для подачи супа печется специально, но в домашних условиях можно использовать и обычную магазинную горбушку. Сорт хлеба – дело вкуса. Кто-то любит из ржаной муки, а кто-то – из пушистой пшеничной. Размер и форма тоже выбираются индивидуально.

Супы, которые подают в хлебе, густые, чтобы буханка, в которую они налиты, не размокала. Несмотря на то, что суп и без того сытный, невозможно удержаться, чтобы не съесть и емкость, пропитанную ароматной жидкостью. Загущают супы для хлебной тарелки или хлебного горшочка – называйте как хотите, – с помощью муки.

Сырный фаворит

Сырный суп – безусловно, суп №1 для хлебной тарелки. Для приготовления блюда понадобятся два литра куриного бульона, 400 граммов мягкого сыра, два-три зубчика чеснока, 20 граммов сливочного масла, 30 граммов муки, одна морковь, 250 миллилитров сухого белого вина, две-три головки лука, соль, черный перец, чабер и зелень по вкусу, небольшие круглые буханки.

На сливочном масле обжариваем мелко порубленные чеснок, лук, тертую на терке или нарезанную маленькими брусочками морковь. Добавляем к овощам муку, перемешиваем и обжариваем, пока мука не станет светло-коричневой, вливаем куриный бульон. Мясо курицы также можно мелко порубить и добавить в бульон. Варим на слабом огне до тех пор, пока овощи не станут мягкими. Затем кладем в бульон тертый сыр, вливаем вино. Варим, не забывая помешивать, до полного растворения сыра. Солим, перчим, заправляем чабером.

Аккуратно срезаем верхушки буханок, чтобы получилась крышечка, удаляем мя-



• Суп с хлебом? Хлеб с супом? Просто – борщ в миске из хлеба

киш из середины. Слишком тонкой «тарелку» делать не нужно. Разливаем горячий суп, украшаем зеленью.

Нежный гуляш

Таким же способом можно приготовить любой суп. К примеру, ароматный суп-гуляш.

Для приготовления этого блюда нам понадобятся два литра говяжьего бульона, 100 граммов сливочного масла, два-три зубчика чеснока, один килограмм картофеля, 150 граммов муки, 150 граммов лука, соль, черный перец, паприка, тмин, майоран, зелень по вкусу.

Обжариваем мелко нарезанные чеснок и лук на 50-70 граммах сливочного масла до прозрачности. Туда же режем мелкими кубочками мясо из бульона, обжариваем, солим, посыпаем специями, кроме майорана. Вливаем бульон и варим на слабом огне. В суп добавляем мелко нарезанный картофель. На оставшемся масле обжариваем муку до коричневого цвета, добавляем в суп. Варим суп еще 30 минут на медленном огне, помешивая, заправляем его майораном и зеленью, разливаем по хлебным тарелкам.

Принцип понятен

Подобным образом можно приготовить любой суп: грибной, овощной вегетарианский, гороховый с копченостями, тыквенный, чечевичный... Как правило, супы в хлебе делаются в виде пюре. Важный секрет такого супа – перед подачей буханку следует разогреть в духовке, чтобы корочка стала поджаристой и хрустящей. А сам хлеб – лучше из муки грубого помола, чтобы «тарелка» быстро не размокала.

Обед по-итальянски

Но суп в хлебе – не единственное сочетание. В народных кухнях популярностью пользуются и просто хлебные супы. К примеру, одним из самых вкусных подобных блюд считается итальянская риболитта. Слово «риболитта» в переводе с итальянского языка означает «сваренная дважды», это ключ к пониманию технологии приго-

товления: сначала варим, затем запекаем в духовке.

Для изготовления блюда понадобятся половина кочана белокочанной капусты, 100 граммов бекона или грудинки, банка консервированной белой фасоли, банка консервированных помидоров в собственном соку, две средние моркови, шесть кусочков черствого белого хлеба, две красные луковицы, четыре-пять долек чеснока, пучок петрушки, 500-600 миллилитров овощного или куриного бульона, 100 граммов твердого сыра, шесть столовых ложек оливкового масла, соль и перец.

Консервированные помидоры можно заменить свежими. Надрезав их, обдаем кипятком, затем промываем в холодной воде и снимаем кожицу. В идеале используется для блюда сыр пармезан, но если его нет, можно заменить другим твердым сыром.

Все ингредиенты для супа, кроме хлеба, мелко шинкуем. В широкой толстостенной кастрюле разогреваем пять ложек масла, кладем туда бекон или грудинку, обжариваем пять минут. Засыпаем морковь, лук и чеснок, петрушку. Перемешиваем, тушим с закрытой крышкой на медленном огне 15 минут. Заливаем бульон, закладываем помидоры и половину банки фасоли. Оставшуюся половину перетираем ложкой, чтобы сделать пюре и кладем туда же, затем опускаем капусту, солим, перчим, даем закипеть.

Третью супа переливаем в форму, выкладываем сверху три кусочка хлеба, затем опять заливаем вторую треть супа, опять следует слой хлеба – и выливаем весь суп. Сверху посыпаем тертым сыром, запекаем в духовке при температуре 180 градусов около 30 минут до появления золотистой корочки.

Набор овощей для супа может быть различным.

Проще некуда

Если предыдущий рецепт показался слишком мудреным, можно приготовить хлебный суп более простым способом – с яйцом и сыром.

Для этого блюда вам понадобятся один литр мясного бульона, 200 граммов пше-

ничного хлеба, 60 граммов сливочного масла, 50 граммов тертого сыра, два яйца, зеленый лук.

Хлеб нарезаем ломтиками, обжариваем на сливочном масле с двух сторон до зарумянивания. Затем выкладываем в кастрюлю, вливаем мясной бульон, оставив 100 миллилитров, доводим до кипения, всыпаем тертый сыр, перемешиваем. Оставшийся бульон перемешиваем с сырыми яйцами, взбив вилкой, вводим смесь в суп, активно помешивая. Доводим до кипения, убираем с огня, подаем с зеленым луком.

Можно в подобный суп добавить и овощи, только в этом случае потушенную массу нужно превратить в пюре с помощью блендера. В такой суп добавляют сырые яйца, доводят до кипения и перемешивают со сливками.

Пенный сюрприз

Раз уж мы сегодня заговорили о необычных супах, то, пожалуй, вот еще один рецепт. Правда, не с хлебом, зато с пивом.

Для приготовления этого блюда понадобятся 600 граммов белокочанной капусты, стакан бульона, стакан пива, три столовые ложки растопленного сливочного масла, две столовые ложки сливок, одна столовая ложка муки, черный молотый перец, соль по вкусу.

Итак, следует потушить в сковороде мелко нашинкованную капусту с маслом 20 минут, добавить бульона, влить пиво и на медленном огне потомить суп один час. Муку перемешать со сливками до образования однородной массы, посолить и тонкой струйкой влить в суп, постоянно помешивая. Томить суп на слабом огне еще 10 минут, подать горячим, поперчив по вкусу.

В современной кулинарии – много интересных блюд и оригинальных подач. Не бойтесь фантазировать и удивлять своих близких вкусной и сытной едой. Ну, и, конечно, не забывайте рассказывать нам о ваших экспериментах. Приятного аппетита!

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото автора

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.09.2015

№11808-П

О подготовке документации о внесении изменений в проект планировки территории жилых зон в левобережной части города Магнитогорска, утвержденный постановлением администрации города от 13.03.2012 №3090-П, с целью размещения линейных объектов, в том числе газопровода, в районе улиц Южная, Чкалова, Вайнера, Родниковая, Джамбула, Огородная, 9 января, Дарвина, Нестерова и пер. Янгельский

В целях обеспечения устойчивого развития территории города Магнитогорска, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов, определения зон первоочередного инвестиционного развития, в соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года №125, Уставом города Магнитогорска, с учетом предложения МКУ «Магнитогорскинвестстрой», поступившего в администрацию города 11.08.2015, вход. №ОДП 53/3568, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Подготовить документацию о внесении изменений в проект планировки территории жилых зон в левобережной части города Магнитогорска, утвержденный постановлением администрации города от 13.03.2012 №3090-П, с целью размещения линейных объектов, в том числе газопровода, в районе улиц Южная, Чкалова, Вайнера, Родниковая, Джамбула, Огородная, 9 января, Дарвина, Нестерова и пер. Янгельский. Границы проектирования принять согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Рекомендовать МКУ «Магнитогорскинвестстрой» совместно с проектировщиком выполнить задание на разработку градостроительной документации и согласовать с управлением архитектуры и градостроительства администрации города.

3. Принять предложение МКУ «Магнитогорскинвестстрой» о финансировании работ по разработке градостроительной документации.

4. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (Глебова О.В.) осуществить проверку разработанной градостроительной документации на соответствие требованиям, указанным в части 10 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

5. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О. М.) в течение трех дней со дня принятия постановления:

- 1) опубликовать настоящее постановление и приложение в средствах массовой информации;
2) разместить настоящее постановление и приложение на официальном сайте администрации города Магнитогорска в сети Интернет.

6. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы города Измакова В. А.

Исполняющий полномочия главы города В. В. БАХМЕТЬЕВ



Table with columns: №, X, Y, №, X, Y. It lists coordinates for various points on the map. Includes a note: 'Данный чертеж является приложением к постановлению администрации города Магнитогорска №11808-П от 03.09.2015'

Table with columns: Должность, Фамилия, Подпись, Дата. It lists the names and signatures of officials involved in the process.

Table with columns: №, X, Y, №, X, Y. It lists coordinates for various points on the map.

Кликни «МР»!

УСЛУГИ

- о отопление, водоснабжении. Т. 8-904-802-28-88;
делаем: лестницы, крыши, заборы. Т. 8-902-614-19-14;
благоустройство мест захоронений. Выкладчатка плитки. Памятники. Т. 8-908-588-89-01.

КУПЛЮ

- холодильник, ванну, машинку, металлолом. Т. 47-31-00.

Итоги конкурса

По итогам проведенного конкурса кандидатом на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника управления муниципального заказа администрации города Магнитогорска признана Горбатова Ольга Николаевна.

Место

для вашей рекламы Т. 26-33-51, 26-33-52

ТОРГИ

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «Втор» Трушкоков Евгений Николаевич (ИНН 540129720886, СНИЛС 115-877-991 07, почтовый адрес: 630102, г. Новосибирск, а/я 1, тел. (383)218-06-00 sng.sib@gmail.com), член НП СРО АУ «Синергия» (г. Краснодар, ул. Комсомольская, д. 45, оф.11, ИНН 2308980067, ОГРН 1112300002330), Решение Арбитражного суда Челябинской области от 22.04.2015 г. по делу № А76-2193/2015, сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже имущества ООО «Втор» (455038, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Сталеваров, д. 11 кор. 1, ИНН 7445000632, ОГРН 1027402173468): Лот №1 Нежилое здание – дача, общая площадь 86,5 кв. м, лит А, адрес Челябинская обл., Верхнеуральский район, поселок Сурменевский, д/о «Строитель», кадастровый номер 74:06:0000000:1406. Начальная цена лота – 256 557,00 руб., шаг аукциона – 12 827,85 руб., задаток – 51 311,40 руб. Торги состоятся 13.10.2015 г. в 10.00 (время московское) на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» в сети Интернет по адресу: www.fabrikant.ru. Форма подачи предложения о цене имущества – открытая. Заявка, а также документы к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных ЭЦП заявителя. Заявки принимаются с 9 ч. 00 мин. 7.09.2015 г. до 14 ч. 00 мин. 9.10.2015 г. включительно (время московское). В торгах могут принять участие лица, подавшие заявки и необходимые документы и внесшие задаток по реквизитам: ООО «Втор», ИНН 7445000632, р/с 40702810400398900230, в ПАО «Запсибкомбанк», к/с 30101810271020000613, БИК 047102613. Заявка должна содержать сведения, указанные в п. 4.3 Приложения №1 к Приказу Минэкономразвития РФ №54 от 15.02.2010 г. К заявке прилагаются: документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; платежный документ с отметкой банка об испол-

нении, подтверждающий внесение задатка; надлежаще заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или физ. лица в качестве ИП (для иностранного лица); дополнительные для юридических лиц: выписка из ЕГРЮЛ; подписанные ЭЦП копии документов – учредительные документы, свидетельства о гос. регистрации и постановке на налоговый учет, решение о назначении руководителя, решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если это необходимо в соответствии с учредительными документами либо законодательством РФ и если для участника торгов приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; для ИП: выписка из ЕГРИП; копия паспорта, копия свидетельства о гос. регистрации в качестве ИП, свидетельства о постановке на налоговый учет; для физ. лиц: копия паспорта. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену. Результаты торгов подводятся в день проведения торгов на электронной площадке. Проекты договоров купли-продажи и задатка размещены на электронной площадке. В течение 5 дней с даты подписания протокола о результатах торгов организатор направляет победителю предложение заключить договор купли-продажи и проект договора. Договор заключается в течение 5 дней с даты получения победителем предложения. Оплата производится в течение 30 дней со дня подписания договора по реквизитам: ООО «Втор», ИНН 7445000632, р/с 40702810300398700226, в ПАО «Запсибкомбанк», к/с 30101810271020000613, БИК 047102613. Ознакомиться с документами можно по адресу: г. Новосибирск, ул. Шевченко, 33-39, с имуществом – в месте его нахождения, в рабочие дни с 7.09.2015 г. по 9.10.2015 г., предварительно согласовав по тел. (383)218-06-00.

Конкурсный управляющий ООО «Втор» Е. Н. ТРУШКОКОВ

ТОРГИ

Организатор торгов – конкурсный управляющий Абакалова Лидия Николаевна (ИНН 744500429801, СНИЛС 025-399-63275) член НП СРО АУ «Южный Урал» (ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019, адрес СРО: 454007, г. Челябинск, пр. Ленина, 5), действующая на основании решения Арбитражного суда Челябинской обл. от 15.04.2013 г. по делу №А76-17098/2012 сообщает о том, что торги по продаже имущества ООО «Агропромышленный комплекс – Профит» (ИНН 7444039740, ОГРН 1037402057770, рег. номер, 084-037-021828, адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, пр. Ленина, 37) в составе лотов №1,2,3,4,6,7,8 признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок и объявляет о проведении торгов посредством публичного предложения по продаже имущества в электронной форме на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» в сети Интернет на сайте www.fabrikant.ru. На торги выставлено следующее имущество: Лот №1. Куттер KR130V2, 2001 г. выпуска. Начальная цена – 1 080 000 руб. Величина снижения начальной цены с 1 по 2 календарный день с даты опубликования сообщения (с 4.09.2015 г.) – не ниже начальной цены; с 3 по 4 календарный день – не ниже 90% от начальной цены; с 5 по 6 календарный день – не ниже 80% от начальной цены; с 7 по 8 календарный день – не ниже 70% от начальной цены; с 9 по 10 календарный день – не ниже 60% от начальной цены; с 11 по 12 календарный день – не ниже 50% от начальной цены; с 13 по 30 календарный день – не ниже 40% от начальной цены. Лот №2. Универсальная коптильно-варочная установка DUCOMASTER, 2006 г. выпуска. Начальная цена – 481 950 руб. Лот №3. Универсальная коптильно-варочная установка DUCOMASTER, 2006 г. выпуска. Начальная цена – 481 950 руб. Лот №4. Универсальная коптильно-варочная установка DUCOMASTER, 2006 г. выпуска. Начальная цена – 481 950 руб. Лот №5. Шприц вакуумный ИДЕАЛ У-159, 2007 г. выпуска. Начальная цена – 139 860 руб. Лот №7. Аппарат для упаковки Е 2000G, 2008 г. выпуска. Начальная цена – 76 500 руб. Лот №8. Холодильная установка V-200 max 30, 2007 г. выпуска. Комплексная холодильная машина для камеры хранения мяса (составляющая часть охладительного комплекса), 2007 г. выпуска. Начальная цена – 176 634 руб. Лот №9. Дождевальная машина барабанного типа OCMIS R4/1 110/450. 2007 г. в. Начальная цена – 134 000 руб. По лотам №2-4, 6-9 величина снижения начальной цены с 1 по 5 календарный день с даты опубликования сообщения (с 4.09.2015 г.) – не ниже начальной цены; с 6 по 12 календарный день – не ниже 90% от начальной цены; с 13 по 20 календар-

ный день – не ниже 80% от начальной цены; с 21 по 30 календарный день – не ниже 70% от начальной цены. Размер задатка – 10% от цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов в форме публичного предложения, должен поступить по реквизитам: Получатель: ООО «Агропромышленный комплекс-Профит» ИНН/КПП 7444039740/744401001, р/сч 40702810478190000002 в Челябинский РФ ОАО «Россельхозбанк» г. Челябинск, к/сч 3010181040000000821, БИК 047501821. Ознакомление с предметом торгов и документацией на имущество осуществляется в рабочие дни после предварительного согласования даты и времени ознакомления по тел. +79028974408 (с 9.00 часов до 14.00 московского времени). Для участия в аукционе заявитель круглосуточно в течение семи дней в неделю должен зарегистрироваться на сайте www.fabrikant.ru, оплатить задаток за участие в торгах, представить оператору электронной торговой площадки посредством системы электронного документооборота на сайте в сети Интернет по адресу: www.fabrikant.ru в электронной форме, подписанный электронной цифровой подписью (ЭЦП) заявителя договор о задатке и оформленную в форме электронного документа заявку на участие в торгах на русском языке. Заявка на участие в торгах должна содержать: обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении; выписка из ЕГРЮЛ (ЕГРИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лиц), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, копии документов, подтверждающих полномочия руководителя, о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности. Заявка должна соответствовать требованиям п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ. Договор о задатке и проект договора купли-продажи предмета торгов размещены на ЭТП. К участию в торгах допускаются заявители, в установленный срок подавшие заявку, задаток от которых поступил на указанный для оплаты задатка счет, и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении. Протокол о результатах проведения открытых торгов размещается на ЭТП в день окончания торгов и в течение 5 дней конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение подписать договор купли-продажи имущества. Победителем торгов признается участник, предложивший наименьшую цену за лот. Договор купли-продажи заключается с победителем торгов не позднее чем через десять дней с даты проведения торгов. Оплата за имущество производится в соответствии с договором купли-продажи в течение тридцати дней со дня подписания этого договора.

Извещение

Администрация города Магнитогорска объявляет о возможности предоставления в аренду земельного участка для индивидуального жилищного строительства. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка вправо, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения, подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка для строительства индивидуального жилого дома на территории города Магнитогорска. Заявления принимаются до 4.10.2015 в многофункциональных центрах, расположенных по следующим адресам: МФЦ №1 – пр. Карла Маркса, 79 (пн, ср: 8.30-17.00; вт: 8.30-18.00; чт: 8.30-20.00; пт: 8.30-20.00; сб: 10.00-15.00). МФЦ №2 – ул. Суворова, 123 (пн-чт: 8.30-17.00; пт: 8.30-16.00). МФЦ №3 – пр. Сиреневый, 16/1 (пн-чт: 8.30-17.00; пт: 8.30-16.00). МФЦ №4 – ул. Маяковского, 19/3 (пн-чт: 8.30-17.00; пт: 8.30-16.00). МФЦ №5 – ул. Комсомольская, 38 (пн-чт: 8.30-17.00; пт: 8.30-16.00). Либо направить заявление в Многофункциональный центр посредством почтовой связи по адресу: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79, МАУ «МФЦ». Сведения о земельном участке: 1) местоположение земельного участка: г. Магнитогорск, Орджоникидзевский район, ул. Дальневосточная, уч. 37 (стр.); 2) площадь земельного участка: 1081,2 кв. м.; 3) реквизиты решения об утверждении проекта межевания территории: постановление администрации города от 12.08.2014 №10906-П; 4) условный номер: 37. С утвержденным проектом межевания можно ознакомиться на официальном сайте администрации города www.magnitogorsk.ru в разделе «Градостроительство».

Сообщение

«МКУ «МИС» г. Магнитогорска» проводит опрос общественного мнения для оценки воздействия на окружающую среду по объекту: «Корректировка проектной документации по объекту: «Капитальное строительство и реконструкция улично-дорожной сети г. Магнитогорска. Реконструкция ул. Гагарина от пр. К. Маркса до ГТ ТЭЦ (расширение)». Заказчик – «МКУ «МИС» г. Магнитогорска», г. Магнитогорск, ул. Профсоюзная, 12а. Представитель заказчика – Плюшкина А. В., тел. 49-66-20. С материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться в «МКУ «МИС» г. Магнитогорска», ул. Профсоюзная, 12а, каб. 205 (с 9.00 до 17.00), в течение месяца со дня выхода объявления в СМИ.

Магнитогорский Рабочий. № 128 (22130). 5.09.2015. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833 от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор Елена Олеговна МОСКОВЕЦ. Приемная 26-33-50. Служба новостей 26-33-56. Служба подписки и доставки 26-33-49. Рекламная служба 26-33-52, 26-33-51 (факс).

Тираж 9070. Заказ № 6805. Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 4.09.2015 в 19.00. Фактически 4.09.2015 в 17.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. QR code and ISSN 8 772410 203005 15128.